

**По требованию прокуратуры в собственность государства  
возвращены акватории водных объектов и свыше 9,5 тыс. кв. м их  
береговых полос**

Природоохранная прокуратура Санкт-Петербурга провела проверку исполнения законодательства при формировании и передаче в частную собственность земельного участка в Пушкинском районе.

Установлено, что акватории реки Славянки и близлежащего ручья, а также более 9,5 тыс. кв. м их береговых полос, являющихся территориями общего пользования, находятся в границах земельного участка, принадлежащего ООО «Антик».

Прокурор обратился в суд с заявлением о признании недействительным образования вышеуказанного земельного участка, исключении записи о нем из ЕГРН, признании отсутствующим права собственности организации.

Требования прокуратуры удовлетворены. В настоящее время решение суда исполнено, акватории водных объектов и их береговые полосы общей площадью более 9,5 тыс. кв. м возвращены в собственность государства.

Природоохранная прокуратура  
г. Санкт-Петербурга